
VELIKONOČNÍ LIST 2007
Farního sboru Českobratrské církve evangelické

v Chrástu u Plzně

Avšak  Kristus  byl  vzkříšen  jako  první  z těch,  kdo
zesnuli. A jako vešla do světa smrt skrze člověka, tak i
zmrtvýchvstání:  jako  v Adamovi  všichni  umírají,  tak
v Kristu všichni dojdou života.        1. Kor. 15, 20-22

Když přijde jaro – jako to časné letošní  -,  když vidíme
z ještě  chladné  a  ztuhlé  země  rašit  první  květy  nebo
slyšíme nějakou dobrou zprávu, něco se i v nás probudí,
rozezní. Možná je to naděje. Důvěra, že věci nejsou tak
zlé, jak se někdy zdají. Že nás ještě něco může příjemně
překvapit.
Jenže taková naděje se potřebuje opřít o něco víc, než
jen  prchavý dojem. Ne nadarmo je biblickým obrazem
pro  naději  kotva.  Něco,  o  co  se  můžeme  zachytit.  Co
pomůže  udržet  směr.  Dá  pevný  bod.  O  velikonočních
bohoslužbách  letos  opět  jako  každý  rok  uslyšíme  tu
dobrou zprávu: Kristus vstal z mrtvých. Jinými slovy: láska
je silnější  než nenávist, pravda má větší  moc než lež a
život  zvítězí  nad  smrtí.  Jsou  to  velká  slova.  V Ježíšově
životě pro druhé se ale stala skutečností, ze které už dva
tisíce  let  lidé  čerpají  sílu,  naději  a  odvahu  k  věcem
nečekaným. A také důvěru, že zápasit o to nové v nás i
kolem nás  má smysl,  i  když se tolikrát  zklameme nebo
narazíme.           

K. Šimr, farář sboru



Bohoslužby v Chrástu o svatém týdnu

Do  svatého  týdne  vstoupíme  bohoslužbami  na  Květnou
neděli 1.4 v 9,30 hodin připomínkou Ježíšova vjezdu do
Jeruzaléma.
Na  Zelený  čtvrtek 5.4.  si   při  bohoslužbách
s vysluhováním sv. večeře Páně v 19 hodin připomeneme
Ježíšovu poslední večeři  s apoštoly a ustanovení svátosti
večeře Páně.
Na  Velký pátek 6.4. se shromáždíme rovněž v 19 hodin,
abychom nad četbou pašijí rozjímali o Ježíšově utrpení a
smrti.
Kristovo  vzkříšení oslavíme  v předvečer  velikonoční
neděle na Bílou sobotu 7.4. vigilií (nočním bděním) ve 20
hodin  a na Boží  hod velikonoční  8.4.  pak bohoslužbami
v 9,30.  Při  obou  bohoslužbách  bude  vysluhována  sv.
večeře Páně a také svátost křtu.

Smíme přijít. Jsme pozváni.

Informace z fary

Bohoslužby se konají v našem sboru každou neděli od 9,30.
Od 1.10. 2006 je na poloviční úvazek farářem sboru Karel Šimr. Na
požádání je připraven posloužit křtem, vysluhováním večeře Páně v
rodině, návštěvou nemocného, zpovědí, sňatkem či pohřbem.

Farní sbor ČCE v Chrástu, Železniční 477, 330 03  Chrást, 
číslo účtu 722349319/0800,
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